Загальна інформація про обробку персональних даних
Обсяг відомостей про особу
Муніципальний центр соціальної допомоги в Елку (далі – Центр), вул.  J. Piłsudskiego 8, 19-300 Ełk (тел. 87 732 6718, адреса електронної пошти: sekretariat@mops.elk.pl) оброблятиме персональні дані, надані у формі, з метою обробки
ОБРОБКА ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ
Центр обробляє персональні дані, зокрема, для таких цілей:
-  на виконання статутних завдань
Центр виконує свої завдання, зокрема виходячи з положень:
- акт про соціальну допомогу,
- закон про підтримку сім'ї та прийомної сім'ї,
- акт про протидію домашньому насильству.
При цьому дані осіб, які мають право на пільгу, та їх опікунів, такі як: ім’я та прізвище, дата народження, адреса проживання, громадянство, номер PESEL, (або номер і серія документа, що посвідчує особу), декларація про відвідування школи. та інші необхідні декларації та довідки для визначення права на пільгу чи надання іншої допомоги у сфері соціальної допомоги, оформляються на підставі ст. 6 сек. 1 літ.  e RODO. Довідки та заяви про стан здоров'я оформляються на підставі ст. 9 сек. 2 літ. g RODO. Ми будемо зберігати дані за період, що випливає з категорії архіву, до якої був кваліфікований даний вид документації.
 
-виконання державних програм
У цьому випадку ми будемо обробляти персональні дані з метою виконання зобов’язань у сфері соціального забезпечення та соціального захисту, що випливають із реалізованої програми. Обробка даних здійснюється на підставі ст. 6 сек. 1   , тобто у зв’язку з виконанням завдання, яке виконується в суспільних інтересах або в рамках виконання покладених на Центр публічних повноважень та відповідно до ст. 9 сек. 2 літ. g GDPR, тобто обробка необхідна з міркувань важливого суспільного інтересу, на основі законодавства ЄС або законодавства держави-члена, які є пропорційними передбачуваній меті, не порушують суті права на захист даних та передбачають відповідні та конкретні заходи щодо захисту основних прав та інтересів суб’єктів даних, у тому числі до.

-пред'явлення публічних і цивільно-правових позовів
У цьому випадку ми оброблятимемо дані з метою розгляду позовів, що виникають із публічної та цивільно-правової дебіторської заборгованості (наприклад, неправомірно отримані вигоди, надмірні вигоди або отримані в результаті укладених цивільно-правових договорів). Обробка даних здійснюється на підставі ст. 6 сек. 1 літ. c і ст. 9 сек. 2 літ. f у зв'язку з Законом про державні фінанси. Ми будемо зберігати дані протягом періоду, необхідного для розгляду претензій.
 - документувати виконані завдання, вести бухгалтерський облік, витрачати та обліковувати витрачання державних коштів відповідно до законодавства.
У цьому випадку ми будемо обробляти дані на підставі ст. 6 сек. 1 літ. c, зокрема у зв'язку з Законом про державні фінанси та Законом про бухгалтерський облік. Ми будемо зберігати дані за період, що випливає з категорії архіву, до якої був кваліфікований даний вид документації.
Надання даних у зазначених випадках є обов’язковим, а невиконання цього призведе до неможливості користування послугами Центру.

На підставі наданої згоди:
Якщо ви добровільно надасте Центру додаткову інформацію, яка не є обов’язковою (наприклад, контактний номер телефону, адресу електронної пошти у разі подання заяв на паперових носіях), це вважатиметься згодою на їх обробку відповідно до ст. 6 сек. 1 літ. RODO. У зв’язку з цим дані будуть оброблятися до моменту відкликання згоди. Ви можете в будь-який час відкликати свою згоду, що не вплине на законність обробки до її відкликання.
  
Як законний інтерес Центру персональних даних:
Центр проводить відеомоніторинг своїх будівель і приміщень з метою забезпечення безпеки працівників та майна. Моніторинг здійснюється відповідно до ст. 6 сек. 1 літ. f RODO у зв’язку з положеннями Трудового кодексу, а записи будуть зберігатися не довше 3 місяців з дати запису.
У разі укладення договору про надання послуг чи постачання або укладання цивільно-правового договору:
Персональні дані будуть оброблятися з метою підготовки, виконання та урегулювання договору відповідно до ст. 6 (1) (а) b GDPR. Надання даних є добровільним, однак їх надання є умовою для укладання договору. Дані зберігатимуться до моменту виконання та урегулювання договору.
РОЗКРИТТЯ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ
Ваші персональні дані можуть бути розкриті організаціям, які виконують завдання для Центру персональних даних, наприклад:
1. постачальники програмного забезпечення лише для забезпечення їх ефективної роботи відповідно до принципів захисту персональних даних та конфіденційності їх обробки,
2.поштових операторів для забезпечення кореспонденції,
3.банки з метою здійснення переказів,
4. публічні особи в рамках укладених договорів та договорів та у межах чинного законодавства.
ПРАВА ЩОДО  ОБРОБКИ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ
1. Право на доступ до ваших персональних даних, виправлення їх вмісту та вимоги обмеження їх обробки в будь-якому випадку.
2.  Право вимагати видалення оброблених персональних даних у випадках, коли обробка не є юридичним обов’язком, покладеним на Центр.
3.  Право на передачу даних, що обробляються в ІТ-системах, на підставі наданої згоди або на підставі укладеного договору.
       4. Право на заперечення проти обробки, яка здійснюється у зв'язку з законними інтересами        Центру.
       5. Право на подання скарги до Голови Управління із захисту персональних даних.
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Для коректного збору та обробки персональних даних Центром призначено Уповноваженого із захисту даних, до якого можна зв’язатися з питань захисту персональних даних та способів їх обробки електронною поштою на адресу iod@mops.elk. .pl або традиційною поштою на адресу Центру.

